
2016. január 4. 9. osztály
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1. négyzet 2. négyzet 3. négyzet

Mennyi a 2016. négyzetben álló számok összege?
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1. piramis 2. piramis 3. piramis 4. piramis

a)Milyen számok állnak a 2016. piramisban? Hány szám alkotja a piramist?
b) Mennyi az egy sorban álló számok összege?
c) Forgassuk el a piramist 120, majd 240 fokkal! Helyezzük egymásra a három piramist, s adjuk össze az
egymás fölött álló számokat!
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1. négyzet 2. négyzet 3. négyzet 4. négyzet

a) Milyen számok állnak a 2016. négyzetben?
b)Mennyi a 2016. négyzetben álló számok összege?
c)Adjuk össze a táblázatok peremén a ford́ıtott L-ekben álló számokat! Mit kapunk?
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